

2011年8月22日 星期一

编辑:张宗冰 组版:徐新苗

A08



乒乓球全民挑战赛第五、六站比赛结束

分站赛决出首名女冠军



对方在以后的比赛中好好发挥。
在第六站的比赛中，双方球员在比赛结束后握手，并鼓励。

记者 廖杰 摄

本报8月21日讯 (记者 廖杰)8月20日，“A.O. 史密斯热水器”杯乒乓球全民挑战赛在蒙山大道北段鲁南汽车城A2厅和站前商场南200米路东英伦汽车4S店进行了第五、六站的角逐。在第五站比赛中，王相海、郭健、张春雷分获前三名，获得了参加总决赛的资格。而第六站的比赛中，两名女选手陈傲男、张燕一路过关斩将，闯入了前三名，与小将张涵一起并肩闯入总决赛。

8月20日早上，临沂市区下起了一阵大雨。虽然天公不作美，但大雨并没有阻碍乒乓球爱好者们参加比赛，距离比赛还有半个小时的时候，四十多名参赛选手就全部来到了位于蒙山大道北段的第五站比赛场地，开始了比赛前的热身。“下点雨没事的，我们都爱好这个运动，而且比赛是在室内举行，不影响的。”正在球台一旁做热身准备的选手郭健说。

9点钟，随着主裁判一声“发

球，准备”，比赛正式开始，选手们纷纷拿出了看家本领，在赛场上拼搏。经过三小时的单场淘汰后，王相海、郭健最终在四十多名选手中脱颖而出，进入了本站冠亚军决战。最终王相海凭借两分的优势以11:9的成绩获得了冠军，张春雷获得了季军。

8月21日上午，在第六站的比赛中，陈傲男、张燕以及马溧伟三位高水平的女选手成为场下众人关注的焦点。她

们三人都是曾经受过专业训练的乒乓球运动员，也是多年的好姐妹，本次比赛她们约好一起参赛，也希望最终三人能够名列前三。但在6进3的比赛中，马溧伟以1:2的比分被张涵淘汰，最终没有闯入前三名。陈傲男在前三名的循环赛中凭借稳定发挥，连赢两场，获得了最终的冠军。张燕在循环赛中输给了张涵，最终获得了第三名，张涵获得了第二名。

荣誉榜

- 第五站：
冠军：王相海
亚军：郭健
季军：张春雷
第六站：
冠军：陈傲男
亚军：张涵
季军：张燕

赛事预告

8月28日(周日)，
“A.O. 史密斯热水器”
杯乒乓球全民挑战赛将
迎来第七站比赛，比赛地
点、地址及电话分别是：
地点：临沂翔宇丰田
汽车销售服务有限公司
地址：通达路与海关
路交会西100米
电话：2150666

报名方式

本次比赛共设两个
报名热线，分别是：
本报呼叫中心电话
967096；
A.O. 史密斯热水
器临沂专卖店热线电话
2023006。

懂得爱 分享爱

15名小记者与“福娃”成了好朋友

本报8月21日讯 8月20日上午，在细雨中，15名小记者与家长乘坐本报“社区直通车”来到临沂市儿童福利院，看望了这里的“福娃”们。家长们表示，通过此次爱心之旅，孩子们懂得了父母的爱，也学会了与其他孩子分享这份爱。

到8月16日，临沂市儿童福利院正式迁往北城新区新院已一个月了，“福娃”们生活得怎么样？据记者了解，“福娃”们生活在宽敞明亮、充满童趣的新居里，舒适开心。然而，目前的奶粉、尿不湿等用品仍然不足，孩子们还缺少家人般的呵护和关爱。为此，本报通过与市儿童福利院、“爱心1+1”车队沟通，决定于8月20日邀请15名小记者看望这些“福娃”。

8月20日一早，天空下起了淅淅沥沥的小雨，略带寒意，但这并没有阻止小记者们参加活动的步伐。8点40分，参与活动的小记者们已在集合地点等待。10分钟后，经过简单对接，15名小记者及其家长们，带着尿不湿、牛奶和零食等爱心物资，乘坐上“爱心1+1”车

队准备的车辆，开始了当天的爱心之旅。

9点10分，小记者们来到了临沂市儿童福利院。听完该院工作人员介绍相关注意事项后，小记者们跟随家长、保育员来到大活动室，与等候在这里的“福娃”们一起聊天、玩耍。临沂一中的4位女生也通过报名来到活动现场，她们拉着一个1岁多“福娃”的小手，逗着他玩。还有的小记者与家长们陪“福娃”看书。随后，小记者们又来到各个年龄段“福娃”的休息室，与他们聊天、游戏。

小记者们表示，通过此次活动，不仅了解了“福娃”的生活状态，更懂得了有父母的疼爱是多么幸福的事情。几位小记者的父母表示，孩子通过看望“福娃”，懂得了父母的爱以及如何去分享这份爱。

“现在的孩子多是独生子女，在父母家人的宠爱下，养成了自私、不合群、缺乏同情心等不良习惯，通过这样的活动，能培养孩子们的爱心、同情心，很有必要。”在临沂二中任教的小记者王哲的妈妈林国荣深有感触地说。



一位家长在教“福娃”认字。

市儿童社会福利院

负责人房兴建：

欢迎社会各界
献爱心

“自从市儿童福利院搬到新院一个月来，每到周末，都会有单位、个人来到院里，为孤残儿童奉献爱心，这让我们很感动。我们欢迎更多的爱心单位和爱心人士来关心这些孩子。”8月20日，临沂市儿童社会福利院负责人房兴建这样告诉记者。

据房兴建介绍，目前，在临沂市委、市政府和社会各界爱心人士的广泛关注和大力支持下，福利院的孩子们正在快乐健康地成长。但是，由于病种的增多，被送到福利院的孩子所需的康复器材种类也不够用。在此，房兴建呼吁有能力的爱心单位帮助解决康复器材不足的问题。

另外，由于院里的人手不足，再加上爱心市民扎堆看望孩子，导致孩子们“不堪重负”：比如吃不上饭，休息时间缩短等。在此，房兴建希望社会各界能在来访前先预约(预约电话：8601159)，并尽量不要在节假日扎堆前去慰问。

本组稿件文/片
记者 韩纪功 吴慧
通讯员 周海燕